

お詫びと訂正

『新・介護福祉士養成講座 6 生活支援技術 I (第 4 版)』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2018 年 5 月 16 日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
185 頁	上から 12 行目	施工 <u>管理</u>	施工 <u>監理</u>	第 2 刷で修正 (2018/2/1 発行)